6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9030 wmsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9030
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9030 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIs [IAPHUPHOW CLENKH JIETKOBBIX aBroMoOmieir Renault Sandero/Peno
Canzepo xatubex 2009-2014 rr. Beimycka (cOopka Poccusi) ¢ OykcupyembiM
MIPULIETIOM TTOJIHOM Maccoii o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenust 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,7
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 19,7+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 9030 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHMTb AaKKYMYJATOpPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Brynka
*TInacruna 35x50x4
41T,

Kponwreitn
*Bont M10x90 ki.mmp.8.8 TCY chbeMHBII

*[1Iaii6a 10.65T D LT
*[1laii0a 10x21
*Tatixa M 10

4mr.

banka TCY
@

*Kponuireitn
KpeTUIeHHs
PO3ETKH
L.

e

*Bontr M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2T,

OrtBepcTre A

*bont M12x45-6mirt.
*[1lait0a 12.65I-61T.
*[1lait0a 12x24-121mmT.
*T"aiixa M 12-61T.

Puc.1 Tsroo-cuentoe ycrporicteo 9030
IMpumeuanue: 1eTaIH, IOMEUECHHEIE * BXOIAT B MAKET C KOMIUIEKTYIOIIIAMH.
4. MOHTAX HA ABTOMOBUJIb

Paboty no monrtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX
aBTOCEpBHCA

Ilepeo ycmanoekoii TCY neobxooumo: yoanume 3a2nywiku, JeHmy (NJIeHKY),
eciu maxkosble UMEIOMCS, U3 KPEHeJCHbIX OMEEPCMUll 6 a/M;,  ovucmums
Hapyxcuvle nogepxuocmu a/m 6 mecmax kpenaenus TCY om 3awummnozo
NOKpbIMUs (MACMUKUY,).

4.1 JlemonTHpOBaTh TepMo3amuTy. CHSTH 3aI1aCHOE KOJIECO.

4.2 3akpenuth chemHble KpoHmTeHHb TCY K HapyXHBIM IOJKaM
JIOHXKepoHOB a/M Gontamu M10x90 (ki1.mip.8.8), coOr0Aast MOJI0KEHHE OOITOB B
COOTBETCTBHHM C puc.l. BHYTph JOHXEPOHOB YCTAaHOBHUTH IMCTAHIMOHHBIC
Brynku. [1la#6oer 10x21 ycraHaBnmMBaTh MO TOJIOBKH OOJITOB M TOJ TalKH CO
CTOpPOHBI _cheMHbIX KpoHmTeHoB TCY. Ilmactuabl 35x50x4 ycTaHOBHTH
cooTBeTCcTBEHHO puc.l Kpemex HE 3aTArUBaTh.

4.3 BeIpe3aTh B HIDKHEM Kparo 3agHero Oamimepa (B CepeauHe M0 IIMPUHE)
OTBepcTHE mHpuHON 60MM U TITyOHHOI OT Kpas 6ammepa SOMM.

4.4 3akpernuts Oanky TCY k cheMHBIM KpoHIITEHaM Oonrtamu M12x45.
ITox roy1oBKHM OOJNITOB MOMIOKHUTE MIAKObI 12X24; 1101 raliKy MOMJIOKHUTE IaHObI
12.65T n maiioer 12x24. Kpermex He 3aTATHBATE.

4.5 TlpousBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeaBapruTeNbHO cMa3aB pe3roy ro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmeHnT 3aTsoKKu M12 —4,4...5,6 Krem

e Mowment 3aTspkku M 10 kn.mp.8.8 —4,4...5,6 krem

4.6 TlomcoenwHWTH  TPOBOJA  IITEICEIHHOTO
AIEKTPOTPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHUCA).

4.7 YCTaHOBUTH Ha MECTO TEPMO3AIIINTY.

4.8 YCTaHOBUTH Ha MECTO 3aMaCcHOE KOJIECO.

4.9 3akpenuTh CHEMHOW IMap W KPOHINTEHH KPEIUIGHUS PO3ETKH K
KpoHIITeiHaM 1apa. B KpoHIITEilHE KperuieHUus PO3ETKU HCIOIb30BaTh
HIDKHEE OTBEPCTHE IS KPETUICHHUS K KPOHIITEHHY IIapa.

BuuMmanue: nocjie 4-Xx KPpaTHOIO NPHUMEHEHUSI CAMOCTONOPSIIIMecs raiku
HEe00X0AUMO 3aMeHUTH HA HOBbIE!

[IpomsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e Mowmenr 3atsnkku M12 camoctorn. — 8,0...10,0 xreMm

4.10 TlomkmoouuTh aKKyMYISTOPHYIO OaTapero M TPOBEPHUTH JIEHCTBUE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPUIIETIA.

pasema TCY «x

5. IIPABWIA DKCIVIYATAIIUN U TEXHUTYECKOI' O ObCIY KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obOcimyxkuBanne TCY 3akirouaeTcs B TMEPHOAUYCCKOM
ocmotpe  OonroBbix kpemieHuidn TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpEIUICHHUS
npuOopoB AekTpoobopyaoBanus. [loaTskky 60aTOBBIX coennHennit TCY
MPOBOJIUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITYy)KUBAaHHU aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIJIb SKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 TpuIiena, HeoOX0auMO CIEITHOM
map MOKPBITh 3alIMTHOM CMa3KoW WJIM HaJeTh 3alllUTHbIA Koimnak. [lpu
CIeNKe MpuIena ¢ a/M miap JOJDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu ClenHOW TOJOBKM IpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUThH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPUIIETIOM, HCIIONB3Yys OTBEPCTHE A B
mpaBoM KpoHmTeiiHe 1mrapa TCY. Karteropuyecku 3ampenieHa
IKCIJIyaTallusl MpHUIeNa 0e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX IHemnei
(TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 6yKCHpPOBKA NMPHIENOB MoJHON Maccoii 6osee 1200
KT M CO CKOPOCTHI0, peBbIalomeii 90 km/4ac.



